



MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL  
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO AMAZONAS  
GABINETE DO PROCURADOR-CHEFE

EDITAL Nº 03, DE 15 DE AGOSTO DE 2018.

Retifica subitem 1 da alínea "a", e subitem 1 da alínea "b" do Capítulo III; e retifica o Capítulo IX - Do Cronograma

A Coordenadora dos Processos Seletivos de Estagiários da Procuradoria da República no Amazonas, com fundamento na Lei 11.788, de 25 de setembro de 2008, na Resolução nº 42 do Conselho Nacional do Ministério Público, de 16 de junho de 2008, e alterações posteriores e no regulamento do Programa de Estágio do Ministério Público da União aprovado pela Portaria PGR/MPU Nº 378, de 9 de agosto de 2010, alterada pelas Portarias PGR/MPU nº 576, de 12 de novembro de 2010, nº 155, de 30 de março de 2011 e nº 539, de 4 de outubro de 2011, e, nº 8 de 3 de fevereiro de 2016 e tendo em vista o disposto no art. 16, § 2º, da Portaria PGR/MPU nº 652, de 30 de outubro de 2012, resolve:

I. Retificar o subitem 1 da alínea "a" do Capítulo III, para que onde se lê: "...às **15 horas do dia 14/08/18**", leia-se: "...às **13 horas do dia 17/08/18**";

II. Retificar o subitem 1 da alínea "b" do Capítulo III, para que onde se lê: "...de 25/07 a 14/08/2018, das 08 às 15 horas", leia-se: "...das 12 horas de 25/07 às 13 horas do dia 17/08/2018";

III. Retificar o cronograma, **prorrogando a pré-inscrição e confirmação de inscrição até o dia 17/08/2018**, passando o cronograma a ser:

Publicação do Edital	24/07/18
Período da pré-inscrição e confirmação da inscrição:	25/07 a 17/08/18
Local da pré-inscrição:	Via internet, no site <a href="http://www.mpf.mp.br/am/estagie-conosco">http://www.mpf.mp.br/am/estagie-conosco</a>
Horário das pré-inscrições:	<b>Início às 12 horas do dia 25/07/18 às 11 horas do dia 17/08/18</b>
Confirmação de inscrição (comparecimento obrigatório):	Após efetuar o cadastro da inscrição, via internet, comparecer ao MPF (local indicado no item III, alínea "b"), <b>de 25/07 até as 13 horas do dia 17/08/18</b>
Divulgação da lista de candidatos com inscrições confirmadas:	20/08/2018
Aplicação das provas (Objetiva e Discursiva):	<b>26/08/18 (DOMINGO), de 9 as 13 horas</b>
Divulgação do Gabarito Preliminar:	27/08/18, a partir das 12 horas
Apresentação de Recurso da Prova Objetiva:	28 e 29/08/2018
Resultado Definitivo da Prova Objetiva:	31/08/2018
Resultado Provisório da Prova Subjetiva:	04/09/2018
Apresentação de Recurso da Prova Subjetiva:	10 e 11/09/2018
Resultado Final do Processo Seletivo e da apreciação dos Recursos:	<b>14/09/2018</b>

IV. A realização das provas será das 9h às 13h, **no horário de Manaus/AM;**

BRUNA MENEZES GOMES DA SILVA